

EXPUNERE DE MOTIVE

Legea nr.69/2000 a educației fizice și sportului conferă unor categorii de sportivi de mare performanță, care au obținut medalii la cele mai importante competiții: jocurile olimpice, campionate mondiale, campionate europene, o rentă viageră în funcție de nivelul performanței.

Această prevedere a legii a fost foarte bine primită de întreaga mișcare sportivă românească, S-a neglijat însă o categorie importantă de tehnicieni și anume antrenorii, fără aportul cărora sportivii nu ar putea ajunge la performanțe deosebite. Având în vedere necesitatea continuității miscării sportive în general și sportului de performanță în special, sunt necesare **unele măsuri de motivare a antrenorilor**. Totodată, având în vedere efortul bugetar care se face în perioada de formare inițială a sportivului, apare necesitatea **ca un procent din fondurile primite de la forurile internaționale să fie direcționat și către cluburile școlare** care au contribuit la pregătirea inițială a sportivului.

Pentru a remedia acest neajuns, prin proiectul supus adoptării s-a prevăzut acordarea unor rente viagere antrenorilor care au contribuit la descoperirea, formarea și perfecționarea sportivilor în vederea motivării acestora. Rentele viagere acordate antrenorilor reprezintă un procent din renta viageră a sportivului, în funcție de perioada de evoluție a acestuia. Din evaluările efectuate rezulta ca

efortul bugetar este minim avand in vedere ca in medie un antrenor poate descoperi si forma 1-2 sportivi care sa atinga marea performanta.

Totodata, prin acest proiect de modificare și completare a legii educației fizice și a sportului, se prevede ca un procent de 30% din fondurile obținute de federațiile de specialitate de la organisme internaționale să fie alocat cluburilor școlare.

Având în vedere cele prezentate, propun spre aprobare proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.69/2000 a educației fizice și sportului.

Initiator,

Senator PSD de Arges,

Șerban Constantin VALECA

